

КОМИТЕТ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ
ПРИ ИСПОЛКОМЕ МОССОВЕТА

Центральный стадион имени В. И. Ленина, Большая спортивная арена



ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА ПО ФУТБОЛУ

16
июля
1958 г.

ЦСК МО — „СПАРТАК“
(МОСКВА)

Подходит к концу первый круг ХХ чемпионата страны по футболу. В турнирную таблицу осталось вписать результаты всего пяти встреч. Это — сегодняшнего матча «Спартак» — ЦСК МО, «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Киев), ЦСК МО — «Торпедо», «Спартак» — «Локомотив» и «Динамо» (Москва) — «Торпедо».

По сравнению с прошлым годом результаты первого круга значительно изменились. В 1957 году победителями первого круга были три динамовские команды. Московские динамовцы набрали тогда после 11 проведенных игр 17 очков, киевляне — 16 и тбилисцы — 15. Сейчас ни одной из этих команд не видно среди лидеров. Они занимают всего лишь седьмое, восьмое и девятое места. В худшем положении находятся чемпионы страны — динамовцы Москвы. Такие слабые результаты они не имели на протяжении всех чемпионатов страны. В настоящее время динамовцы набрали всего лишь на два очка больше, чем команда «Адмиралтеец», которая занимает последнее место в турнирной таблице.

Московский «Спартак» в прошлом году первую половину сезона закончил с 13 очками и после торпедовцев (14 очков) занимал скромное пятое место. В этом году «Спартак» уже, как говорится, перевыполнил план прошлого сезона. Он имеет 14 очков и в запасе две встречи первого круга. В прошлом году спартаковцы трижды в первом круге уходили с поля побежденными (ЦСК МО — 0:1, «Динамо» (Киев) — 1:2 и «Крылья Советов» — 0:1). Сейчас в первом круге спартаковцы не испытали пока еще горечи поражения.

В девяти проведенных встречах спартаковцы победили динамовцев Тбилиси (4:1), ленинградские команды «Зенит» (5:1) и «Адмиралтеец» (4:1), «Крылья Советов» (3:1) и динамовцев Москвы (1:0). Четыре остальных встречи они свели вничью («Динамо» Киев, «Шахтер» и «Молдавия» — все с одинаковым счетом 1:1 и «Торпедо» — 3:3).

Армейцы столицы так же, как и спартаковцы находятся сейчас в числе лидеров первенства. Сравнивая результаты прошлого года, можно заметить, что и у них есть значительные сдвиги. Армейцы в 1957 году после 11 игр имели 11 очков и стояли на 7 месте. Армейские футболисты в этом сезоне от игры к игре наращивают темпы. В хорошем стиле они победили железнодорожников (3:1), дважды «Шахтер», «Молдову» и «Адмиралтеец». У них значительно стабилизируется состав во всех линиях. Появилась новая защита во главе с Юрием Олещуком. Работоспособны полузащитники Николай Линяев и Эдуард Дубинский. Последний часто подключается в нападение и нередко угрожает воротам своих соперников. Как всегда, опасен центральный нападающий Василий Бузунов. В решающий момент смело действует молодой игрок Иван Дуда.

Обе команды, которые выступят в сегодняшнем матче, имеют в своем составе много результативных игроков: «Спартак» — А. Ильин — 7 мячей (он пока рекордсмен среди всех мастеров класса «А»), Симонян — 6, Мозер — 3, Сальников — 3, Мишин — 2, ЦСК МО — Апухтин и Бузунов — по 5 мячей, Беляев — 4, Емышев — 2, Дубинский, Дуда и Беца — по 1 мячу.

Восемнадцатый футбольный сезон встречаются между собой армейцы и спартаковцы. За это время они провели 34 матча. Наибольшего успеха

добились футболисты ЦСК МО. Они одержали 20 побед, 5 игр свели вничью и проиграли в 9 встречах. Соотношение забитых и пропущенных мячей — 56 : 46 в пользу армейских спортсменов.

Сегодняшние соперники встречаются на зеленом поле Большой спортивной арены Центрального стадиона имени В. И. Ленина в четвертый раз. Впервые они играли 28 октября 1956 года. Победу со счетом 3 : 0 одержали спартаковцы, затем в первом круге прошлогоднего сезона армейцы взяли реванш (1 : 0), а во втором круге вновь победили спартаковцы (3 : 1). Как закончится четвертая встреча на нашем стадионе? Об этом мы узнаем после финального свистка судьи Николая Латышева.

П О Л О Ж Е Н И Е К О М А И Д К Л А С С А «А»
в розыгрыше первенства СССР по футболу на 16 июля 1958 года.

M	Команды	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1.	«Спартак»	9	5	4	0	23:10	14:4
2.	«Зенит»	11	5	4	2	21:13	14:8
3.	ЦСК МО	10	5	3	2	19:10	13:7
4.	«Шахтер»	12	5	3	4	12:14	13:11
5.	«Локомотив»	10	4	4	2	18:12	12:8
6.	«Торпедо»	9	3	5	1	22:15	11:7
7.	«Динамо» (К)	10	2	6	2	16:13	10:10
8.	«Динамо» (Тб)	10	4	2	4	16:25	10:10
9.	«Динамо» (М)	10	3	2	5	13:13	8:12
10.	«Крылья Советов»	11	1	6	4	7:14	8:14
11.	«Молдова»	12	1	5	6	13:27	7:17
12.	«Адмиралтеец»	12	3	0	9	17:31	6:18

Примечание: M-место, И-игры, В-выигрыши, Н-ничьи, П-поражения, Мячи — соотношение забитых и пропущенных мячей, Очки — количество набранных и потерянных очков.

В Н И М А Н И Е!

Сегодня после окончания футбольного матча состоится очередной розыгрыш памятных подарков среди зрителей. Любители футбола смогут стать обладателями мотороллера или велосипеда, телевизора или фотоаппарата и других ценных подарков.

* * *

Очередная встреча на первенство СССР по футболу на нашем стадионе состоится 21 июля. В этот день выступят московские команды «Спартак» и «Локомотив» (первый круг). Начало в 19 часов.

СОСТАВ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД

1 ЦСК МО (Москва)

Ст. тренер команды Борис Аркадьев
Капитан команды Николай Линяев

		1 Борис Разинский	
2 Виталий Шербаков			4 Дмитрий Багрич
		3 Юрий Олещук	
5 Николай Линяев	6 Эдуард Дубинский		
8 Владимир Агапов		10 Иван Дуда	
7 Герман Апухтин	9 Василий Бузунов	11 Валентин Емышев	

11 Анатолий Ильин	9 Никита Симонян	7 Виктор Мишин
10 Сергей Сальников		8 Анатолий Исаев
6 Игорь Нетто		5 Виктор Чистяков

4 Юрий Седов		3 Алексей Гарамонов
	1 Валентин Ивакин	

Капитан команды Игорь Нетто
Ст. тренер команды Николай Гуляев

2 «СПАРТАК» (Москва)

Матч судит — судья всесоюзной категории Николай Латышев,
Судьи на линиях — судьи всесоюзной категории — Иван Лукьянов и
Николай Хлопотин (все — Москва).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио и световому табло.

Пресс-büро Центрального стадиона имени В. И. Ленина
Заказ 471 Цена 40 коп. Тираж 30 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина